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1. Sürtünmelerin önemsenmediği şekildeki sistemlerde her bir makaranın ağırlığı G'dir. Buna göre Fi, F2 ve F3 kuvvetleri arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru verilmiştir?
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2. Aşağıdaki sistemde A ve B cisimleri dengededir. Buna göre A ve B cisimleri​nin ağırlıkları arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru verilmiştir? (Makaraların ve iplerin ağırlığı ile sürtünme ihmal edilecek.)
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3. 
Ağırlığı 10 N olan hareketli makara kullanarak şekildeki düzeği oluşturan bir öğrenci hareketli makaraya 20 N'luk bir yük bağladığında sistemi dengede tutabilmek için uyguladığı F kuvveti kaç N'dur? (Çubuğun ağırlığı ihmal edilecek.)
A) 20         B)  10         C) 30         D) 25
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4. 
Şekildeki sistemde P yükünü 3 m yukarı kaldırabilmek için F kuvvetinin uygu​ladığı ip kaç m çekilmelidir?
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4.

Yukarıdaki sistemler dengede olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? (Makaraların ve iplerin ağırlıkları ile sür​tünmeler ihmal edilecek.)
A) I. düzenek kuvvetten 4 kat kazanç sağlar.
B) II. düzenek kuvvetten kazanç sağlar.
C) F2 kuvveti, F-] kuvvetinin 2 katıdır.
D) I. ve II. düzeneklerde yoldan aynı oranda kayıp vardır.
5. İki hareketli, üç sabit makaralı palanganın her makarasının ağırlığı 0,75 kgftir. Bu sistem ile 148,5 kgf ağırlığındaki bir yük kaç kg'lık bir kuvvetle yukarıya çekilebi​lir?
A) 29,4     B) 30         C) 50         D) 150  

(1985 DPY
6. Aşağıdaki ifadelerin hangileri sabit ma​karanın özelliklerindendir?
I. Sabit makara, cisimleri ağırlıklarının yarısı kadar bir kuvvetle kaldırmamıza yarar.
II. Sabit makara yoldan yarı yarıya kazanç sağlar.
III. Sabit makara kuvvetin hareket yönünü değiştirmeye yarar.,

IV. Sabit makarada  ne kuvvetten  kazanç sağlanır ne de yoldan kayıp olur.
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7.Şekildeki öğrenci ipin bir ucunun, beline bağlamış diğer ucundan asılarak kendini yukarı doğru çekmektedir. Bu işi başarabilmek için uygulayacağı kuvvet ne olmalıdır?
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8. Şekildeki sistem dengededir. Makaraların her birinin ağırfığ m olduğuna göre aşağıdakiler-den hangisi doğrudur?
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9. Şekilde verilen makara için aşağıdakilerden hangisi söylene​bilir? (ipin ve makaranın ağırlığı ile sürtünme ihmal edilecek.)
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A) Yoldan 2 kat kazanç sağlar.
B) İş yapmada kolaylık sağlamaz.
C) F kuvveti P yükünün yarısına eşittir. 
D) Sabit makaradır.
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10. 
Şekildeki sistem dengededir. Tavana bağlı iplerdeki gerilme kuvvetleri eşit olduğuna göre Pit P2 ve P3 ağırlıkları arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru verilmiştir? (Makaraların ağırlıkları ve sürtün​meler ihmal edilecek.)
A) Pı = P2 = P3
B) P, = P3 < P2
C) Pı = P3 > P2
D) P2 > P, > P3
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11.
Şekildeki P yükünü kaldırabilmek için aşağıdakilerden hangisinin yapılması yeterli olur?
A) Uygulanan kuvvetin 5 N olması
B) Uygulanan kuvvetin 15 N'dan büyük olması
C) Makaralardan birinin düzenekten çıkarılıp, uygulanan kuvvetin 10 N olması
D) Düzeneğe sabit bir makara daha takılıp, uygulanan kuvvetin 10 N olması
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12. Şekildeki sistemde 50 kgf lik P 

yükünün 2,5 m yukarı çıkarılabilmesi

 için F kuvvetinin uygu​landığı ip kaç

 m çekilmelidir? (Makaralar ağırlıksızdır

 ve sistem sürtünmesizdir)
[image: image17.jpg]



[image: image18.jpg]


13.

Yandaki sistem dengededir.
Yükü çeken kuvvet 2P olduğuna 
göre makaranın ağır​lığı kaç P'dir?
A) P
B) 2P

C) 3P
D) 4P
14.
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